



CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

Ervin Molnar
 Partidul Național Liberal
 Consilier Județean
 Lider de grup

D.I.A.P.

29. IAN. 2018

Raport de activitate pe anul 2017

În conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Mureș, aprobat prin HCJM nr 172 din 23 noiembrie 2017, precum și a prevederilor Legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin care sunt stabilite principalele atribuții ce-i revin Consiliului Județean în vederea realizării obiectivelor pentru care această instituție a fost înființată: coordonarea activităților consiliilor comunale, orășenești și municipale din județul Mureș, în vederea realizării serviciilor publice de interes județean, prezint raportul de activitate pentru perioada 01.01.2017-31.12.2017, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Mureș.

Activitatea mea de consilier județean se referă la:

- activitatea în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Mureș
- activitatea în cadrul comisiei de specialitate tehnico-economică
- activitatea în relația cu primarii, viceprimarii și consilierii locali din județul Mureș
- activitatea în relația cu cetățenii județului Mureș

În calitate mea de lider de grup al celor 10 consilieri județeni ai Partidului Național Liberal, am dezbătut în cadrul ședințelor de grup pe care le-am condus, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi ale fiecărei ședințe de consiliu județean, iar în unele cazuri am formulat împreună cu colegii mei amendamente bine întemeiate și documentate. Deși reprezentăm un partid aflat în opoziție față de majoritatea PSD-UDMR, am reușit să impunem în comisiile de specialitate, modificarea sau completarea unor proiecte de hotărâre în folosul și beneficiul cetățenilor din județul Mureș.



ședințe de consiliu local, de unde am preluat informații care vizau probleme specifice comisiei din care fac parte.

Pe data de 21 iulie 2017 am organizat o dezbatere publică cu oamenii de afaceri din județul Mureș, cu tema "Mediul de afaceri în pericol!".

În cadrul evenimentului, au fost discutate măsurile fiscale anunțate cu prilejul modificării programului de guvernare, impactul acestora asupra mediului privat și dezvoltării economice solide, precum și ideile și soluțiile avute în vedere pentru îmbunătățirea climatului de afaceri din județul nostru.

Pe parcursul anului 2017, am răspuns invitației de a participa la diverse evenimente socio-culturale organizate de autoritățile publice locale din județul Mureș, dintre care amintesc: 25 mai - Ziua Eroilor comemorată la Oarba de Mureș, 7 iunie - în a treia zi de Rusalii, slujba de pomenire pentru eroii care își dorm somnul de veci în Podășel, comuna Vătava, 26 iunie - sărbătorirea Zilei Drapelului Național, eveniment organizat de garnizoana militară din Tîrgu-Mureș, 8 iulie - zilele comunei Ciurila din județul Cluj, 16 iulie - zilele comunei Sînpetru de Cîmpie, 16 iulie - slujba de sfințire a bisericii "Sfântul Nicolae" din Zagăr, în prezența Înalt Preasfințitului Irineu, Arhiepiscopul Alba Iuliei, 29 iulie - ziua Imnului Național la Tîrgu-Mureș, 6 august - Festivalul de Jocuri Populare " Peștișorul de Argint" de la Zau de Cîmpie, 25 august - zilele Sărmășene, 27 august - zilele comunei Bahnea, 9 septembrie - zilele comunei Sînger, 10 septembrie - zilele comunei Ațintiș, precum și cele două importante festivaluri din județul nostru, Festivalul Văii Mureșului pe 29 iulie și Festivalul Văii Gurghiului pe 27 august, organizate de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Valea Mureșului", respectiv de Asociația Comunităților Văii Gurghiului.

În perioada analizată, activitatea mea s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Mureș și ale prevederilor Legii Administrației publice Locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale legii nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

Consilier Județean
Liderul de Grup al consilierilor județeni ai PNL
Ervin Molnar

